SREDA, 13.5.    NAVODILA  ZA  DELO  NA DOMU
NIT : Zakaj je poleti topleje kot pozimi

         U: str. 126

Kaj že veš?

Posledica česa je menjava dneva in noči?  

[image: image1.emf]
Je posledica vrtenja Zemlje za en obrat okoli svoje vrtilne osi. Vrtilna os potuje skozi oba tečaja in središče. Vrtenje poteka od zahoda proti vzhodu.

(Zemlja za en obrat porabi 23 h 56min 4s – zaradi razlike do 24 h imamo vsake štiri leta prestopno leto s 366 dnevi.)

Posledica česa so letni časi?

[image: image2.emf]
So posledica gibanja Zemlje po tiru okoli Sonca in  obenem  posledica njene nagnjenosti glede na vrtilno os.

Eno leto – en obhod Zemlje okoli Sonca – 365 dni (natančno 365,24 zemeljskih dni).
Če  Zemljina vrtilna os ne bi bila nagnjena, letnih časov ne bi bilo, dan in noč pa bi bila vedno enako dolga. Takšne razmere bi korenito spremenile podobo Zemlje in življenja na njej.
Za nastanek letnih časov je pomemben vpadni kot sončnih žarkov.

Zapis v zvezek: Zakaj je poleti topleje kot pozimi
1. V  štiriindvajsetih urah se Zemlja enkrat zavrti okrog svoje  osi, zato se menjavata dan in noč.
2. Posledica nagnjenosti zemeljske osi in kroženje Zemlje okoli Sonca so letni časi. Za nastanek letnih časov je pomemben vpadni kot sončnih žarkov, kar je posledica nagnjenosti zemeljske osi. V enem letu naredi Zemlja en krog okoli Sonca.

3. Vpadni kot sončne svetlobe se čez dan in čez leto spreminja. Čimbolj padajo sončni žarki na zemljo pravokotno ( navpično), tem boj se ta segreva.


  VZHOD  _________________    JUG  ________________    ZAHOD

  zjutraj                                         opoldne                                   zvečer
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poloino.




DRU : Državljani Republike Slovenije
            U: str. 65

Preberi snov pod tem naslovom, nato prepiši vprašanja v zvezek in odgovori nanje.

Zapis v zvezek: Državljani Republike Slovenije

1. Kdo je državljan?

2. Kdo so državljani Republike Slovenije?

3. Kakšne pravice in dolžnosti imajo državljani?

4. Kakšne narodnosti je večina državljanov Republike Slovenije?

5. Navedi imena narodov,kateri pripadniki živijo v Sloveniji.

6. Zakaj so se nekoč priselili k nam?

7. Kaj je domovina?

Zapis v zvezek : Delimo z deseticami

Deli in napravi preizkus. Vsak 5 računov,lahko poskusiš še več.

365 : 20 =

473 : 30 =

744 : 30 =

892 : 30=

928 : 40 =

756 : 50 =

829 : 50 =

653 : 60 =

856 : 70 =

945 : 80 =

5 478 : 20 =

7 149 : 30 =

6 312 : 40 =

8 654 : 50 =

2 639 : 50 =

 7 546 : 60 = 

  8 461 : 60 = 

  8 753 : 70 =  

  4 567 : 80 = 

  3 854 : 90 =

 SLJ : Pridevniki
          SDZ:  str. 67,68

Preverite si včerajšnje naloge o pridevniku:

[image: image4.png]) Grafenauerjeva.
Ne.Po njih ne moremo vprasati Kaj/kdoje fo.
2. a) lastost
b) visto
<) svojino
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Zapiši v zvezek:

PRIDEVNIKI

Pridevniki so besede, ki poimenujejo lastnost, vrsto in svojino.

Lastnostni pridevniki                Vrstni pridevniki                 Svojilni pridevniki

KAKŠEN?


KATERI oz. katere vrste?       ČIGAV?

Bela miza


lesena miza


mamina miza


Ubogljiv pes


nemški ovčar
sosedov pes


Lepa knjiga


pustolovska knjiga

sestrina knjiga






Reši naloge v DZ.

	DZ/67
	3.nal

	DZ/68
	4., 5.nal


GOS:  Gospodinjska opravila – pomoč staršem

DOP  MAT :  Deli in napravi preizkus. 

689 :20 =

845 : 30 =

798 : 40 =

965 : 50 =

973 : 60 =

